

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 24小时内两位老人先后坠楼

## 其中一位确认为自杀,均事发芝罘区内

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 26日晚和27日下午,芝罘区周乐街和四马路两位老人先后坠楼,其中一位确认为自杀,另外一位老人坠楼地点不在自己所住的小区,原因仍在调查中。

26日晚9点50分左右,一位80多岁的老太太,在芝罘区周乐街一居民楼5楼坠楼身亡。

27日上午,记者来到周乐街。在事发居民楼附近居住的丁先生介绍,26日晚9点50左右,他外出锻炼回家,经过这里时发现救护车和警车,该居民楼下还围着一大群人。在人群当中,一名老人趴在地上,身上全是血。

“当场就去世了,他们说老人都89岁了,从33号5楼跳下来的。”周乐街32号一位居民则告诉记者,当时夜已深,警车过来时并未鸣笛,直到听到下面有人声,她才知道有老人跳楼了。据老人的邻居们介绍,老人并非独居,而是和孙子住在一起。因身体有病,所以平时不大出门,大家跟老人也不太熟悉。

27日记者采访时,不少居民并不知道这里在26日晚出了事。据居民介绍,老人坠楼时,她孙子也在家中,但因老人单独住在另一间屋子里,所以当时她的孙子并不知情。

记者从警方了解到,老人的孙子已去派出所做了笔录,

老人系自杀身亡,生前患病,但到底是什么原因导致老人自杀,目前还不清楚。

这位老人自杀后不到24小时,27日下午3点左右,四马路进德小区39-40号居民楼也有一老年男子从24楼坠下,当场身亡。

下午3点多,记者赶到四马路进德小区39-40号居民楼时,老人的遗体已经被拉走,小区物业的工作人员正在楼下清扫血迹。据附近一位居民介绍,当天下午3点她从居民楼内走出时,就看到台阶下躺着一名老人,头部已经破碎。不一会,就有人通知了物业,并且拨打了110和120。

一位姓王的女士说,民警

当时跟她一起坐电梯到了24楼,“听警察说是从24楼跳下去的,当场就去世了。”居民们告诉记者,有人不忍直视老人的惨状,拿衣物给盖在了老人的头部。而120医护人员赶到后,发现老人已经去世。

该居民楼下的一位居民说,他认得这个老人。“今年74岁了,住在福莱苑附近,不是这个小区的,常能见着他。”这位居民说,事发时,他们都没有在现场,也不知道老人为什么会到这栋楼上来,以及老人为什么会从楼上坠下来。

小区物业工作人员也告诉记者,老人的确非该小区居民,他们也都认识这位老人。



### 聋哑理发师

### 被好心人带回烟台

本报11月27日讯(记者 张姗姗) 11月8日,莱阳一位62岁的聋哑理发师刘星强去买理发用品,返回时却看错地方提前下了车,结果迷了路。27日,走失19天的老人终于回家了。

刘星强的侄女刘雅利告诉记者,27日中午12点左右,她接到四叔常去的莱阳那家理发用品店老板娘的电话,称有人在路上遇到了一位聋哑老人,可能是走失的刘星强。

原来,曹女士和丈夫开车从威海返回烟台时,在路上遇到一位老人拦车。停车后,老人拿出一张收据,示意曹女士拨打上面的电话号码。

确认曹女士遇到的老人就是刘星强后,刘雅利立即赶到烟台接四叔回家。刘雅利说,老人瘦了一圈,身上的衣服变得又脏又破,鞋底都磨破了,鼻子也磕破了一点皮。

“他买的理发用品还带着,身上的钱都没了。真不知道这么多天他是怎么过的,受了多少苦说不出。”刘雅利说。

### 太平人寿综合竞争力全国第三

近日,“中国人身险公司竞争力评价研究”结果正式公布,在列入研究范围的国内47家人身险公司中,太平人寿综合竞争力排名第三。

“中国人身险公司竞争力评价研究”由中央财经大学“保险公司竞争力评价研究”课题组开展。对于保险公司竞争力,该课题组给予的定义为:保险公司竞争力是保险公司根据行业和自身特点,在市场经济环境中,综合运用其各种人力、物力、财力等各种资源,获得相对于竞争对手所表现出来的更强的生存能力、创新能力和持续发展能力的总和,是公司综合能力的体现。此次研究,课题组围绕保险公司的盈利能力、资本管理能力、经营能力、风险管理能力和发展潜力等指标,评测保险公司竞争力的不同方面,并最终得出保险公司竞争力的综合评价结果。除在综合竞争力排名中位列第三位,太平人寿在资本管理、经营能力、发展潜力等关键指标评测中均位列前茅,充分展现出公司综合经营实力的稳健发展。

据悉,截至10月底,太平人寿2013年度总保费已经达到458亿元,保费增长超过50%,增速远超行业平均水平。



## 公安消防检查电动车市场

26日下午,烟台市公安消防支队联合芝罘消防大队,对芝罘屯汽配城附近的电动车市场进行了火灾检查。同时,消防人员还对电动车销售人员发放了相关宣传页,讲解电动车火灾案例,并分析电动车着火的几大原因。据悉,忽视电动车保养、超期使用电动车等,成了引发电动车着火的主因。

本报记者 苑菲菲 摄

## 离家两年多,终于有了消息

### 不好意思给家人打电话,通过同学转达下月回家

本报11月27日讯(记者 张姗姗) 2011年8月,一位在西安读研的栖霞小伙林刚因怀疑自己得了不治之症离家出走,两年来下落不明(本报10月9日C10版曾报道)。27日,他的哥哥林涛高兴地告诉记者,终于有了林刚的消息。原来,林刚的高中同学得知了他离家出走一事,通过在派出所工作的同学查到了林刚的信息。

2010年10月,在西安读研的林刚给家里打电话说身体不舒服,想回家治疗,然后就办理了休学手续,在家休学一年。林刚多次去医院治疗,诊断结果都是湿疹,他却一直怀疑自己得了不治之症。在家治疗一年后,林刚的湿疹已经痊愈约90%,2011年8月即将开学时就离开了家。但是,两个月后家人一直没接到他的电话,联系学校才

知道林刚并未返校。

近日,林涛通过弟弟的QQ空间发布了寻找弟弟的消息。林刚的高中同学看到后,开始互相转告,想办法寻找。“一位在派出所工作的同学查到了我弟弟的信息,说他在西安一家公司当经理。”林涛说,26日,弟弟的同学又设法查到了他的电话,并与他取得了联系。

但是,林刚不愿直接跟家

人联系,只是通过同学转告家人,下个月就回家。“他走了两年多都没跟家里联系,可能心里过意不去,不好意思给我们打电话。”林涛说,之前弟弟的心结没有打开,总怀疑自己患的是不治之症。

听说林刚现在生活得不错,林涛和父母终于松了一口气,现在就盼着他赶快回家看看。

## 电子积木让孩子爱上英语

如今的孩子从小就投身于各种兴趣班,少儿英语更是家长关注的重点之一。可是要让孩子爱上英语并不容易,过多的压力、不当的教育方法不仅不能充当孩子学习英语的好帮手,反而会成为斩断孩子英语兴趣的罪魁祸首,耽误孩子语言学习的黄金时期。如何让孩子提高对英语的兴趣呢?怎么样的教学方法更容易让孩子爱上英语呢?

每个孩子接收知识的敏感点不一样,有的孩子喜欢用“听”的方式学习,有的喜欢用“看”的方式学习,有的则必须用“动手操作”的方式学习。用孩子喜欢的方式和方法学习英语,学习效果当然会更好。易贝乐不同场景的主题教学,以不同情景,让孩子及进行各

种卡通形象的角色扮演,展开丰富有趣的对话,摆脱了单一的诵读,让孩子在形象世界尽情驰骋,发挥了孩子的想象力和创造力。

孩子通常对色彩、声音和移动的物体特别敏感,他们的认知多依赖于对事物的观察。在激发兴趣的基础上,借助肢体动作、声音、丰富欢乐的表情和具体的情景画面进行教学,能让孩子的印象更深刻,学习氛围轻松了,知识才能记得牢固。

易贝乐独特的电子积木采用游戏闯关的形式,在软件中配有各种不同的背景,通过电脑屏幕显示各种需要解决的小问题。孩子们解决问题后将对应的积木摆放在感应板上,显示器就会对答案做出判

断,并且透过画面动作、声音生动形象地反馈给孩子,引导孩子们大声跟读。这种“看、说、听、动”的多感官教学互动形式,使孩子们一个个化身为了“闯关小英雄”,充满斗志地攻克英语学习中的一个堡垒,潜移默化地学习了英语知识。

现易贝乐全国各中心联合举办限时大团购活动,本次活动烟台中心争取到88位名额,6课时仅需680元,报名截止到12月1日。通过官方微博报名小朋友还可以获得ELe准备的精美小礼物。欢迎各位家长到易贝乐试听报名,咨询电话:3408765。体验课全天不限时,不论上午还是下午,欢迎您带上宝宝到易贝乐来。

二次发酵 健康伴侣  
吉斯果园  
给健康加上“小金罐”  
创发酵型果醋饮品领导品牌  
JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦  
地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199